
   ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  

DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE CASTAÑEDA DE FECHA   14   DE   JUNIO   DE   
2023.

ASISTENTES: 

       ALCALDE EN FUNCIONES: D. Marcos GARCÍA CARRERA (P.P.).

         CONCEJALES:

Dña. María del Carmen FERNÁNDEZ CEBALLOS (P.P.)

D. Francisco Venancio Rodríguez Pacheco (P.P)

D. Francisco Antonio PÉREZ OBREGÓN (P.P.)

D. Fernando RUEDA PEÑA (P.P) 

Dña. Luz Mª GUTIÉRREZ ESCALADA (P.R.C).

Dña. María Luisa SAÍNZ ABASCAL (P.R.C.)

D. Pablo Gonzaléz Aja (P.R.C.)

D. Jesús SÁNCHEZ DUQUE (P.S.O.E). 

Dña.María del Soto San Emeterio García(SOMOS CASTAÑEDA)

Dña. Rosa María ANUARBE OCEJO (CONCEJALA NO ADSCRITA)

SECRETARIA: Dña. Raquel SELLERS MORILLO.

Hora de comienzo: 13:00 horas.

Hora de finalización: 13:05 horas.

En la localidad de Villabáñez, (Municipio de Castañeda), y Salón de Plenos de la Casa Consistorial 
del Ayuntamiento, a catorce de junio de dos mil veintitrés, siendo la hora más arriba indicada, se reúnen, en 
primera convocatoria, los Sres. Concejales citados, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Pleno.

Abierta la sesión por la Presidencia, tras haberse comprobado por el Secretario la existencia del 
“quórum” suficiente para su inicio, se adoptan los siguientes acuerdos

PRIMERO.-APROBACIÓN DEL ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN PLENARIA 
CELEBRADA EL DÍA 26 DE MAYO DE 2023.

De  conformidad  con  lo  dispuesto  en  el  art.  91.1  del  Reglamento  de  Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, 
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de  30  de  diciembre,  con once (11)  votos  a  favor  de  todos  los  presentes,  que  son  once  (11) 
concejales de los once (11) que de hecho y de derecho integran la Corporación; y por tanto, por 
unanimidad, se aprueba el borrador del acta de la sesión extraordinaria de 26 de mayo de 2023.

A continuación,  desea tomar la palabra la concejala María del  Soto San Emeterio García, 
portavoz  del  Grupo  Municipal  Somos  Castañeda,  que  se  dirige  a  los  vecinos  de  Castañeda 
pronunciando las siguientes palabras de despedida que se recogen literalmente a continuación:

“Queridos castañedan@s:

Hoy  me  dirijo  a  vosotros  con  el  corazón  lleno  de  emociones  encontradas 
mientras escribo estas líneas de despedida. Ha llegado el momento de cerrar un capítulo de 
mi vida que ha abarcado 16 años de dedicación y servicio como miembro de la Corporación 
Municipal  de  Castañeda.  Pero  antes  que  nos  invada  la  nostalgia  quiero  recalcar  algo 
importante.

La decisión de los votantes el pasado 28 de mayo ha adelantado una marcha que 
estaba próxima en un futuro cercano. Si bien esta partida anticipada puede sorprender a 
algunos,  quiero  que  sepan  que  estoy  llena  de  gratitud  y  orgullo  por  haber  tenido  la 
oportunidad de trabajar para mejorar nuestro Municipio. Desde el primer día que asumí mi 
responsabilidad como Concejala del Ayuntamiento de Castañeda he dedicado toda mi fuerza 
a la tarea de construir una Castañeda más próspera, justa y solidaria.

Me siento profundamente agradecida por el apoyo, la confianza y el cariño que 
los vecinos y vecinas de Castañeda me han transmitido a lo largo de estos años. Ha sido un 
privilegio representar  sus intereses y luchar por sus necesidades. Me siento orgullosa y feliz 
de haber contribuido a la transformación de Castañeda dejando una huella en la Historia de 
nuestro Municipio. Ha sido un honor servir.

Otro  capítulo  de  agradecimiento  es  para  el  personal  del  Ayuntamiento, 
verdaderos profesionales, cuya energía, entusiasmo, apoyo y paciencia han sido el motor que 
ha impulsado mi compromiso y me ha llevado a superar mis propios límites

Si bien hoy me despido de mi etapa como Concejala, quiero que sepáis que mi 
amor y compromiso por Castañeda no terminan aquí.  Continuaré trabajando desde otros 
ámbitos  por  el  progreso  y  el  bienestar  de  Castañeda y  sus  gentes  pues  aún me guía  la 
inquietud de afrontar desafíos y perseguir sueños.

Gracias. Un fuerte abrazo”.

No habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión de orden de la Alcaldía en el 
lugar y hora más arriba indicados, extendiéndose a continuación la presente acta de lo ocurrido, de  
todo lo cual, yo, la secretaria, doy fe.
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